
 

Confidential 

Referat fra den 41. ordinære generalforsamling for Grundejerforeningen Bøgevej 

Dato: 13. marts 2025  

Sted: Hotel Ry 

Antal deltagere: 23 personer 

Referent: Mads Bech Olesen 

 

1. Valg af dirigent 

Valget faldt på Erik Larsen. 

 

2. Bestyrelsens beretning  

Beretningen blev fremlagt af formanden Birte Larsen; 

A. Årets realiserede resultat er positivt og er på kr. 27.692,-  

Der var budgetteret med et resultat på kr. 1700,- 

Resultatet er dermed kr. 25.992,- højere end budgetteret med, og begrundes bl.a. med sparede 

omkostninger til bl.a. snerydning og kursregulering af værdipapirer. 

B. Egenkapitalen er pr. 31.12.24 på kr. kr. 68.156,-  

Hensættelse til vej udgør kr. 326.036,-  

Bestyrelsen vurderer at den årlige hensættelse til vedligeholdelse af vej er dækkende.  

C. Det nuværende årlige kontingent på kr. 1300,- fastholdes for 2025. 

D. Der har været to arbejdsdage i 2024. Begge med stor succes og et godt fremmøde.  

De næste to arbejdsdage annonceres til at være lørdag d. 03. maj og lørdag d. 30. august. 

 

3. Aflæggelse af regnskab og fremlæggelse af budget 

Kasserer, Ole Mikkelsen, fremlagde regnskabet og budgettet som det fremgår af invitationen.  

 

Kommentarer og spørgsmål: 

 

1. Rita Halkjær Rasmussen, Bøgevej 69, spørger ind til hvad værdipapirerne består af og hvor 

meget vi har på kontoen som frie midler? Ole Mikkelsen forklarer og præciserer. 

2. Inger, Bøgevej 59, spørger ind til hvad forsikringen indeholder. Ole forklarer. 

3. Ole Hahn, Bøgevej 60 spørger om ikke man kunne sammenlægge flere af posterne i budgettet. 

Ole forklarer. 

 

4. Fastlæggelse af kontingent for 2025 

Bestyrelsen foreslår at det nuværende kontingent fastholdes på kr. 1300,- 

Der er ingen indsigelser hertil og forslaget bliver dermed vedtaget. 
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5. Valg af tre bestyrelsesmedlemmer og to suppleanter  

De tre bestyrelsesmedlemmer Bent Vangsø Nielsen, Mads Bech Olesen og Ole Mikkelsen er på valg. 

De pågældende tre bestyrelsesmedlemmer bliver alle genvalgt. 

 

De to suppleanter, Peter Jensen, Bøgevej 5 og Rita Halkjær Rasmussen, Bøgevej 69 er på valg.  

Inger Millard, Bøgevej 59 bliver valgt og Peter Jensen bliver genvalgt 

 

6. Valg af to revisorer og én suppleant.  

De to revisorer, Preben Rasmussen og Vagn Lauridsen er på valg og bliver genvalgt. 

Suppleant, Erik Larsen er på valg og bliver genvalgt. 

 

7. Snerydning og saltning 

Bent vil gerne tage sig af saltningen efter behov og vi kan kontakte Dyrlund hvis der bliver behov. 

 

Inger Millard, Bøgevej 59 foreslår om man kunne hjælpe manuelt hvis der skulle blive behov. 

 

Ole Hahn, Bøgevej 60 har et forslag til en kontaktperson som man kan kontakte når der kommer 

sne. 

 

8. Indkomne forslag 

Der er kommet et brev fra Tine Skov Bertelsen, Bøgevej 33, vedrørende snerydning, træerne på 

vejen og en mår i området. Birthe læser højt. 

Mads Bech Olesen, Bøgevej 8, fortæller at bestyrelsens holdning er, at det påhviler den enkelte 

husstand at tage sig af problemet i forhold til mårer. Han fortæller om hvordan man kan holde den 

fra tagrum og fra biler. 

Mads fortæller også at bestyrelsen har fundet en fagkyndig person som vil tage sig af at lave en 

helhedsplan for træplantning træfældning og beskæring. 

Snerydning har været på programmet som et særskilt punkt. 

 

Rita Halkjær Rasmussen, Bøgevej 69, spørger generelt ind til tilstanden for legepladsen og 

fodboldbanen. Herunder spørger hun hvor langt man er med de nye kurve til basketballbanen, det 

sorte vippedyr og hvad vi skal stille op med den sorte rutsjebane som er i stykker. Derudover har 

hun et ønske om der købes en lille trampolin. 

John fortæller at basketboldkurvene snart kommer op og der er bred enighed om at den sorte 

rutsjebane skal skrottes og om køb af en trampolin.  I forhold til køb af en trampolin skal der dog 

tjekkes op på det forsikringsmæssige. 

Ole Hahn, Bøgevej 60, mener ikke at der er problem med at købe en trampolin (iht. Ritas 

forespørgsel under pkt. 8), da forsikringen dækker hvis tingene på legepladsen ikke er i stykker. 

Men Ole vil undersøge nærmere i forhold til forsikringen. 

 

9. Evt. 

Erik, Bøgevej 71, spørger om andre har oplevet problemer med at brøndene har været stoppede. 

Det er der ikke umiddelbart andre der har. Han mener at sammenfletningen i krydset er problemet, 

da der her dannes en prop. 


